



Различных слингов существует масса, и практически каждый народ может похвастаться своим способом ношения ребенка в тканой или какой-либо другой перевязи.

Помимо классических этнических слингов, сегодня популярностью также пользуются эргорюкзаки – усовершенствованные конструкции, которые также обеспечивают правильное положение ребенка и удобство для взрослого. Они имеют одно- или двухслойную спинку, к которой сверху пришиты широкие проложенные наполнителем лямки, а внизу имеется жесткий уплотненный пояс прямой или слегка изогнутой формы. Обычно рюкзаки имеют выточки под попу ребенка, что позволяет ему глубже сесть и носить один и тот же рюкзак и новорожденному, и «ходунку». Кроме того, эргономичные рюкзаки дополняются удобными капюшонами, которые поддерживают голову ребенка, если он заснул. Эргорюкзаки просто одеваются, их без проблем носят папы, которым идея замотаться в пятиметровый слинг-шарф не всегда кажется хорошей.

Кроме того, нередко детей носят в слингах – карманах – такой вариант слинга быстро одевается, однако практически не регулируется. По сути это труба из ткани с выточками под попу, которая одевается аналогично ССК.

С каждым днем мамы-мастерицы стремятся сами попробовать и удивить окружающих новыми видами слингов. Отметим, что если положения ребенка в них правильное, то преград для ношения нет.